

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 25. napján tartott nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal tanácsterme

**Jelen vannak:** Kovács Katalin polgármester  
Bodon Lászlóné alpolgármester  
Kalóczkai István képviselő  
Kovács István képviselő  
Dr. Orosz János képviselő  
Nagy Imre képviselő

**Távol van:** Labanc Katalin képviselő

**Tanácskozási joggal vesz részt:** dr. Karsza István jegyző

Kovács Katalin polgármester köszönti a testület megjelent tagjait.

Megállapítja, hogy az ülésen 6 képviselő-testületi tag van jelen, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőre tesz javaslatot Dr. Orosz János képviselő személyében. A Képviselő – testület a javaslatot elfogadva, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megszavazza a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Orosz János képviselőt.

A kiküldött napirendek sorrendjének módosítását javasolja és kéri, hogy az eredeti napirendben 6. óvodai tájékoztatót tárgyalja meg először a képviselő-testület. A képviselő testület a módosított napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag megszavazza és az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

### **Napirendek:**

1. Tájékoztató a 2019/2020-as óvodai nevelési év kezdéséről  
Előadó: Óvodavezető
2. Javaslat szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megalkotására  
Előadó: polgármester
3. Javaslat a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítására  
Előadó: polgármester
4. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Önszöndíjpályázat 2020. évi fordulójához történő csatlakozásra  
Előadó: polgármester
5. Javaslat a település vízi közmű rendszerének 2020-2034. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására  
Előadó: polgármester
6. Javaslat az EFOP-3.7.3-16-2017-00206 azonosító számú „Az egész életen át tartó tanuláshoz való hozzáférés biztosítása Harsányban, Hejőbábán és Mezőcsáton” című projekt megvalósításához előleg biztosítására  
Előadó: polgármester
7. Indítványok, javaslatok, bejelentések

## 1. napirend

**Tárgy:** Tájékoztató a 2019/2020-as óvodai nevelési év kezdéséről

Kóródiné Iván Éva óvodavezető elmondja, hogy az írásos beszámolóban részletesen megtalálható minden, a nevelési év kezdésével kapcsolatos adat és információ. Kiegészítésként el kívánja mondani, hogy 5 óvodapedagógus látja el már 3 éve a nevelési feladatokat, 1 fő álláshelye betöltetlen. A pedagógiai munkát segítők közül 1 fő dajka CSED-en van, az ő munkájára helyettesítő alkalmazása történik. A létszámhiány jelentősen növeli a kollégák munkaterheit. Az óvodában a holnapi nap folyamán az EFOP-3.9.2 jelű pályázat keretében egy rendezvény valósul meg.

Kovács István képviselő elmondja, hogy áttanulmányozta a beszámoló anyagát és nagyon jónak tartja, de szeretné megtudni, hogy milyen óvodai eszközök beszerzése valósult meg.

Kóródiné Iván Éva óvodavezető elmondja, hogy az említett pályázat keretében elsősorban a tornaszoba felszerelését gyarapították mászó fallal, modulkészletekkel, egyensúlyozó tölcserrel és egyéb eszközökkel, amik a helyszínen megtekinthetők. Sok szeretettel várja a képviselőket az óvodába, ahol személyesen láthatják a beszerzett eszközöket. A tehetség pályázatból szemléltető eszközök és különféle rajzeszközök kerültek beszerzésre. Nagyon örül, hogy a Magyar Falu Program keretében pályázat került benyújtásra az óvodaudvar fejlesztésére, játszoeszközök megvásárlására kétfélmillió forint értékben.

A polgármester elmondja, hogy a pályázat befogadásra került és megtörtént az első hiánypótlás, mert a telepítésre kerülő eszközöket rögzíteni kell és kiegészítő műszaki dokumentáció is szükséges a megvalósításhoz.

A képviselő testület a beszámolót ellenszavazat és tartózkodás nélkül, jóváhagyólag tudomásul vette.

## 2. napirend

**Tárgy:** Javaslat szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megalkotására

A polgármester elmondja, hogy javasolja, hogy a képviselő testület ismét nyújtson be támogatási kérelmet szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra. A támogatást keménylombos tűzifára célszerű benyújtani, amely fafajta esetén a támogatáson felül 1000,- Ft/erdei m<sup>3</sup> + ÁFA mértékű önrész vállalása szükséges. A testület döntése alapján benyújtott igényt a Belügyminisztérium támogatásban részesítette. A támogatás 3.454.400,- Ft összegű és 160 m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa vásárlására nyújt lehetőséget. Az önkormányzat által vállalni szükséges önrész összege 203.200,- Ft. Az önkormányzatnak kell fizetnie még ezen kívül a szállítás költségét, amelynek díja 4.000,- Ft/m<sup>3</sup>, összesen 640.000,- Ft.

Kovács István képviselő kérdezi, hogy mi az oka annak, hogy a támogatásban erdei m<sup>3</sup> szerepel, a rendeletben viszont hagyományos m<sup>3</sup>.

A jegyző elmondja, hogy a kiosztásnál a hagyományos m<sup>3</sup> mennyiség használata történik, mert így több családnak juthat tüzelő, de az erdészeti feldolgozás és az elszámolás módja miatt erdei köbméterben tudja kiszolgálni a megrendelőket.

Kovács István képviselő kérdezi, hogy az előterjesztésben az szerepel, hogy háztartásonként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa adható, addig a rendeletben minimum 1 m<sup>3</sup> tűzifa szerepel háztartásonként.

A polgármester elmondja, hogy ezzel a rendelkezéssel több rászorulónak juthat a tűzifából.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja

**Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
11/2019. (IX.27.) önkormányzati rendelete  
a szociális célú tűzifa támogatásról**

## 3. napirend

**Tárgy:** Javaslat a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítására

A polgármester elmondja, hogy a szociális juttatásokra átadott állami támogatás összege és a felhasználás jelenlegi mértéke lehetőséget teremt arra, hogy az előző évekhez hasonlóan a 65 év feletti hejőbábai lakosok részére, akik életvitelszerűen a településen élnek, támogatást nyújthasson rászorultságuk vizsgálatát követően a rendeletmódosításban előterjesztettek szerint a képviselő testület. Javasolja, hogy a rendelet módosításáról szóló rendeletet az előterjesztetteknek megfelelően alkossa meg a képviselő testület.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja

**Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2019. (IX.27.) önkormányzati rendelete  
a szociális ellátások helyi szabályairól szóló  
3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet szabályozása alapján nem került meghatározásra a támogatás összege, mert az a rendelkezésre álló források függvénye minden költségvetési évben. A pénzügyi munkatársak tájékoztatása alapján a javasolt támogatás összege a 2019. évben 20.000,- Ft. Javasolja, hogy a képviselő testület hozza meg az előterjesztettek alapján döntését.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
72/2019. (IX.25.) határozata**

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletben szabályozott időskorúak támogatásának összegét a 2019. évben 20.000,- Ft-ban, azaz Húszezer forint összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

#### **4. napirend**

**Tárgy:** Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához történő csatlakozásra

A polgármester elmondja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok tanulmányainak támogatására.

Amennyiben az önkormányzat az előző évekhez hasonlóan csatlakozni kíván az ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához, erről döntést kell hoznia és a határozat alapján kitöltött csatlakozási nyilatkozatot el kell juttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. Az önkormányzatnak ezt a nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati fordulóknál már tett ilyen nyilatkozatot.

A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
73/2019. (IX.25.) határozata**

1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához.
2. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójára keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az EPER-BURSA rendszerben rögzíti.
4. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-BURSA rendszerben általa meghatározott és pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 2.

## **5. napirend**

**Tárgy:** Javaslat a település vízi közmű rendszerének 2020-2034. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadására

A polgármester elmondja, hogy a vízi-közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. §-a alapján a vízi-közmű szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében vízi-közmű szolgáltatási ágazatonként 15 éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A törvény előírása alapján a felújítási és pótlási tervrészt a vízi-közmű szolgáltató Borsodvíz Zrt., a beruházási tervrészt az ellátásért felelős Hejőbába Községi Önkormányzat készíti el és jóváhagyásra benyújtja minden év szeptember 30-ig a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal (továbbiakban: Hivatal) felé. A Borsodvíz Zrt. összeállította a GFT felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv részeit is a vonatkozó NFM rendeletben előírt tartalmi követelményeknek megfelelően. A GFT-t vízi-közmű rendszerenként, ágazatonként (vízszennyvíz) 2019. évre (rövid táv), 2020-2023. évekre (közép táv) és 2024-2033. évekre (hosszú táv) kell elkészíteni. A tervben részletezésre kerültek a műszakilag szükséges és indokolt feladatok. A GFT rövid távú időszakára figyelembe vett pénzügyi forrása döntő mértékben az üzemeltető Borsodvíz Zrt. által az önkormányzat részére fizetett használati díj, amely a jogszabályi előírások értelmében csak a vízi-közmű rendszer felújítására, pótlására és a vízi-közmű beruházásokra fordítható. A GFT hivatali felterjesztéséhez szükséges az ellátásért felelős önkormányzatok képviselőjének, Hejőbába Községi Önkormányzatnak a meghatalmazása, valamint a közös vízi-közmű rendszerben érintett Nemesbikk és Hejőpapi községek önkormányzatainak elfogadó nyilatkozata képviselő testületi határozat formájában a GFT elfogadására, illetve végrehajtására vonatkozóan a mellékelt határozati javaslatban foglaltak szerint.

Kéri a javaslat előterjesztés szerinti elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
74/2019. (IX.25.) határozata**

Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testülete a 2020-2034. évek időszakára vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási, valamint felújítási-pótlási tervrészeit megismerte, azzal egyetért és elfogadja, az abban foglaltak végrehajtását javasolja.

A 2020-2034. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási tervrészét az önkormányzat megbízása alapján a szolgáltatást végző (üzemeltető) Borsodvíz Zrt. készítette el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Eltávozik Kalóczkai István képviselő, a képviselő testület jelenlévő tagjainak létszáma 5 főre változik.

**6. napirend**

**Tárgy:** Javaslat az EFOP-3.7.3-16-2017-00206 azonosító számú „Az egész életen át tartó tanuláshoz való hozzáférés biztosítása Harsányban, Hejőbábán és Mezőcsáton” című projekt megvalósításához előleg biztosítására

A polgármester elmondja, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériuma Európai Unió Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkára az EFOP-3.7.3-16-2017-00206 azonosító számú „Az egész életen át tartó tanuláshoz való hozzáférés biztosítása Harsányban, Hejőbábán és Mezőcsáton” című projekt megvalósításával kapcsolatban szabálytalansági eljárás lefolytatását rendelte el, mert a Mezőcsáti Általános Művelődési Központ nem indította el a pályázatban szereplő programokat az 1. mérőföldkö által lefedett időszakban. Emiatt a pályázat megvalósításához 2019. évben szükséges előleg folyósítása felfüggesztésre került. Ahhoz, hogy a pályázat programjainak végrehajtása folyamatos legyen és eleget tegyen az önkormányzat a vállalt kötelezettségeinek fontos, hogy a pénzügyi finanszírozás megfelelő időben megtörténjen. Ehhez az önkormányzatnak meg kell előlegeznie 1 millió forintot a saját költségvetéséből. Hejőbába Községi Önkormányzat a pályázat keretén belül végzi a feladatait. Ennek keretében kézműves kreatív szakkör, tánc szakkör, egészségmegőrzés, mozgás klub, illetve rejtvényfejtő és felnőtt társasjáték klub működik. Mivel önkormányzatunk megvalósítja a pályázatban meghatározott programelemeket, ezért kifizetési kérelem benyújtása van folyamatban, de a programelemek végrehajtásának zökkenőmentessége érdekében szükség lehet a résztvevők díjának kifizetéséhez önkormányzati forrás bevonására. Ez az összeg az elszámolás során térülhet meg.

Javasolja a határozati javaslat alapján a döntés meghozatalát.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
75/2019. (IX.25.) határozata**

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Hejőbába Községi Önkormányzat az EFOP-3.7.3-16-2017-00206 azonosító számú „Az egész életen át tartó tanuláshoz való hozzáférés biztosítása Harsányban, Hejőbábán és Mezőcsáton” című projekt megvalósításához 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint összegű előleget biztosít a 2019. évi költségvetésének tartalékából a pályázat 2019. évi programelemeinek megvalósítására.

Felelős: polgármester  
 Határidő: 2019. szeptember 30.

## 7. napirend

**Tárgy:** Indítványok, javaslatok, bejelentések

Labanc Katalin a PEÜB elnöke elmondja, hogy elkészült a bizottság II. félévi jelentése, amelyet javasol a képviselő testületnek elfogadásra. Felkéri az önkormányzati hivatalt, hogy a jövőben kerüljön megfelelően vezetésre a gépjármű üzemeltetésre vonatkozó szabályzat 4. számú melléklete. Javasolja a jelentés elfogadását.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### *Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének 76/2019. (IX.25.) határozata*

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi-, Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottság II. félévi vizsgálati jelentését az előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi-, Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottság elnöke

A polgármester ismerteti a testület tagjai részre kiadott pénzügyi beszámoló adatait.

A polgármester elmondja, hogy a Művelődési Ház és az óvoda épületének, valamint az önkormányzat épületének energetikai felújítására elnyert pályázati támogatások megérkeztek az önkormányzat számlájára.

A közmeghallgatás a munkaterv szerint kerül megtartásra.

Az elmúlt másfél évben közel 260 millió forint a pályázatokból elnyert támogatási összeg, ami nagyon szép eredmény. Magas volt a mérce, amelyet Polgármester Úr állított, de a testület is igyekezett helyt állni és ennek van eredménye.

Az idősek napja 2019. október 4. napján 14.00 órakor kerül megtartásra.

A konyha felújítással kapcsolatban a műszaki ellenőr megbízása megtörtént, valamint a munkaterület átadása is és elkezdődött a munka, a befejezés december 15-re várható.

A KLIK által biztosított szakemberek segítségével készül a melegítő konyha.


A Magyar Államkincstár által a Hejőbábai Mesevár Óvoda és Konyha gazdálkodásával kapcsolatos ellenőrzés lezárult, a megállapítások alapján többlettámogatás igénybevételére jogosult az önkormányzat.

Kovács István képviselő kérdezi, hogy mennyi az önkormányzat pénzügyi tartaléka.


A polgármester elmondja, hogy a tartalék jelenlegi összege 26,4 millió forint.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.

  
 dr. Karsza István  
 jegyző

  
  
 Dr. Orosz János  
 jegyzőkönyv-író

  
 Kovács Katalin  
 polgármester